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Lidia C. Brantes AMISTOSO: I Eduardo - Neco - Artur e do, dada a sua inoportu
E C. Sebastiäo Torres. A FUllCIA f0glSÌf05 MOSCOU, 2 -- O primeiro ministro Nikita Krush- O chefe do Govêrno soviético, que indicou clara-
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* * * Chev modificou ontem seu programa de férias para mente sua esperança de que o tratado nuclear seja
Em prelio amistoso efeti- - Ferro - Moacyr - Renato assumido

datas de zani Neto, Imprensa Compareceu na D.P
assistir na segunda-feira próxima à assinatura do Tra- o primeiro passo para uma série de acôrdos mais ge-

* Transcorreu dia 22 a * Completou dia 25 do vado domingo passado, no - Angelim -Irone - Duva 2.01 Conceder as

ra o Fa- NOEMIA DE ALMEÎDA T
Ediar
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a SENHORITA tado de Proscrição Parcial das Provas Nucleares con- rais, revela com sua decisão a importância que concede
aniversãrio natalicio da sra corrente rnais uma risonha Estádio F.E.Schmidt, em - Hilário - Gent e Tite. 28-7, 4-8 e 11-81p

rnacional PROGRAMA PARA HOJE: DO CL queixando-se QUE Seus irmãos Ù
ERMC eretizado pela União Soviética, Estados Unidos e Grã- às conversaçöes que se desenvolverão nesta Capital en-

Maddena Kînulenas, casada primavera a senhorinha Eli-
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izanha, segundo se informou ontem em fontes au- trêene asministros das Relações Exteriores das três po-
con oœsr João Klaul23nasais zabete r

dia 25 de ju- "Italianos" de Santa Felici- COMPRIDO COM A LIGA lana Steatita respectivamen' tico. Devido t an para ue a a a fora
quae

a Hoje também anunciou-se oficialmente que o se-
um ano de vida o sr João lho, 39 anos de vida a sra. dade, pela contagem minima Após os Boletins Oficiais do a

Itondinha e

do tricolo
. inquérito nesta D.P. a. Foi aberto Krushchev pretendia partir para seu lugar favo- cretário norte-americano de Estado, Dean Rusk, acei-

Klaufenas Iracema Angela Oroski Seus com tento marcado por Iro da Regional, os quals foram E nada mais haven ram os Diretores r
MA

uto de descansa junto ao Mar Negro, para permanecer tou um convite do Ininistro das Relaçöes Exteriores
* Completou mais um ano familiares desejam multas ne, no primeiro tempo publicados no número passa- tratar, mandou o senhor p

- abrir mão, par
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deatrapa-
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O 8" IBADAs ali duas semanas antes de emprender sua viagem ofi- soviético, Andrei Gromyko, para continuar em Moscou
de vida dia 24. a sra. Elvira felicidades A

a

parel naCr n6 De00 do, aqui vai, para conheci-
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Ihar estas fest s.
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e FOLHBDECRMPOLIRGO* Transcorreu día 19 mais julho seu primeiro aniversá- O senhor presidente desta cretário GereL Adalberto A. Jiando amistosamente na dade, o menor J.S.F, (17 anos), filho
ds ruas da ci-

um ano de vida a srta Irene rio a linda garotinha Regina DOMINGO - 4 DE AGOSTO Liga Regional, no uso de
Cescato, Presidente. Atillo tarde de hoje em Santa ares Frdaegoso, residentes nesta cidade, de c menor FUNDADOR: AIRTON FERREIRA DO AMARAL Prêço: Cr$ 10,00

Kinaldim. A Vocé Irene os Maria Varminski, filhinha do suas atribuiçöes:
Castagnoli, Vice-Presidente. cidade, contra o esquamo -

10 FRAha muito vinha suspeitando, sendo apanha- ANO II CAMPO LARGO, 4 de Agôsto de 1963 N.° 97
votos de felicidades de sua casal, Maria de Lourdes e Resolve: Eduardo Winheski, Agretnia- aniversarlante, o Internacio- . camento local,

quilelcoS to Lmelte, he do Desta-
amiga E.A.B Casimiro Varminski. Lo) Denegar o desligamen-

päo E.Pore. Steatita. Wal- nal E.C., local. · confissäo do mellante de 11 (onze) bielelet
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ato do Bloco Esportivo Campo . na CAPITAL, estando as mesmas apreendidas, na D.P
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= NTes : Comprido, e isto pelas ratöes , a disposição dos seus legitimos proprietários, sendo:EM LOUVOR AO SENHOR seguintes: Porque a 21 de , 2 (duas) de marea CALOI e 9 (nove) MONARK. As
Uniram-se pelos Sagrados antonio B. Sobrinho, fi, BOM JESUS E N. S. DA junho último, em Assemblèla - -

referipdas bielcleávaeSl, haviam sido vendidas a terceiros,
laços do matrimónio os jo- lho do casal Francisca e Ina- APARECIDA NO QUARTEI- desta liga, aquela entidade. Maria do Rocio Brante? dez mil cruzelrosi,

faltarnd
de

Ob00,00 (seis a Odila Portugal Castagnoli E ali ficou, por muitos recia um espírito da velha o acompanharia, na santa

vens: cio Bubnlak, com a srta. RAO D. ROORIGUES (Ser- nas pessoas de seu Presiden- Receberam o Sacramento do Batismo as robustas e,riancas. On autóres dèsses veiculos toubados em n s

2, ainda, para reverenciá- anos, o BOM JESUS. - De¯ estirpe que o trouxera bem guarda do Céu!

Manoel C M., filho do Edvites P.. filha do casal rado) - Mun. de C. Largo- te e Representante de 1963, - Davi, filho do casal Lúcia e Joao Durzik de, que atinge a dezenas, recaindo as suspeitas neste -Lo, como homenagem do co- pois, com a partida do Vene-
de longe Foi a retribuição

casal Pedro Claro Moreira e Mönica e André Fila Palmer. condicionando a realização - Lindamir do Rocîo, filha do casal Oliva e Afonso F. Por- mersm menor e oêutro Que... depois nós contamos. ração, no seu dia, depois de rando chefe para o além, o
utl

BOM JESUst!! Ficastes

Leonor Moreira ,ja falecida, Elias F., filho do casal OBS- Em caso de mau do "Initium" para a segunda ds aquéles
queensd m0 co heciSmento de to- amanhã, 6 de agôsto, que filho mais velho, levou-O s ime para quem na terra comigo! Não há solidão nem

com a srta. Nadir P.A , filha Luiza Z.F. e Angelo Fedalto, tempo, a festa será realizada quinzena do pröximo mêà de - Edite, filha do casal María de Lourdes e João Maria CAS' menor por prégo ínfimo, dirigirem-se à D
transcrevo esta, que lhe di- consigo. - Alguns anos ain- Lhe queria tanto. - Expirou vazio! Sei que ao chegar a

do casal Maria Taner Andra- com a srta. Dirce G.F., filha domingo dia 11. agósto Tal condipäo foi tro da Cruz. evitar piores consequências e complicações Comuni rigi, no ano passado, com a da... Milagre do Santo ou contemplando a Imagem, no minha vez, como para os on-

de e Audinim Pereira de An- do casal Helena e Custódid PROGRAMA: unânimemente aceita pelos - Joel José, filho do casal Catarina e Basílio Padilha. cando ainda, que o menor forneceu recibos falsos, de mesma fé, com o mesmo sen- a fõrça da inspiração. Foi sacrifício augusto dos justos tros, serels roteiro e guarlda,
drade Ferreira. Churrascada - Abrilhan- demais clubes fillados, dada - Marcos Antonio, filho do casal Olinda Maria N. 8. e Ari compra eA nSda, as nm ndo m orón de JOAO tir. a imagem para a casa de

e dos bons. Nada lhe faltou, consólo e paz. -Fé também,
tara a festa um átimo CAI- a oportunidade de esta Liga dos Santos- fornecidos novos detalhes O SENHOR BOM JESUS: -

quem a amara mais que to-
pois, dos cuidados do céu i nos vossos designios, na vos-

TEIRO - Pedimos aos devo- prosseguir, sem interrupção - Maria Elisa, filha do casal Marilene R.S. e Pedro Elias sintetiza todo sentimento dos, da sua vida inteira, do "
sa esperança e no vosso

tos prendas para o le11äo, Os as suas atividades. Sphair. Th cristäo de um passado secu-
seu destino. - E aos seus Nada mais era preciso! O amor... Sols, no meu lar, a

lucros totais seräo revertidos se assim näo fósse, dimi- " . - ... À8S lar. -- Há mais de cem anos pés, na hora da Ave-Maria, Santo levou-o! Ninguém mais guarda do SENHOR l I !

em benefício dos necessita- nuto seria o número de filia- F A LEC I MENTOS Com um trator municipal trabalhando DEZENAS que veio da Bahia, para mais
meu Pai, de joelhos, orando

dos de CAMPO LARGO - dos o que tornaria impossivel - Faleceu no dia 18 julho com 65 anos o sr. Matias Lopes, , DE DIAS, em terrenos partleulares, pela irrisória. quan° integrar uma estirpe, para para 2LE, partiu para sem-
Desde já, Deus Lhe ajude. a efetivação do certame. casado com a sra. Laura Valter Lopes. O extinto deixa
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aseMO renovar gerações, cunhadas pre... E minha Mãe, tam-
A Secretaria do Govërno está comunicando que o As prendas poderão ser Essas considerações leva- 9 filhos. TANHOSAS e grandes lombadas, aproveitem a oportu- numa mesma crença, num bém, sua fervorosa guarda,

governador do Estado convocou reunião do secretariado entregues na residência do ram os demais clubes a dis- - Faleceu no dia 22 de corrente com apenas 4 dias de vida nidade... 2 DE GRAÇA... Não acham? Os interessa- mesmo fervor e religiosidade também despediu-se do San-
para o dia 31, quarta-feira, com micio as 9 horas da Sr José Ribas, sita Rua XV cordar da pretensão do Blo- o garotinho Jair Ivan, filhinho do casal Erminia Cordeiro dos devem dirigir-se à Prefeitura e tratar com 0..' espiritual. - Entre matas

to e de nós todos PROGRAMAÇAO FARA

M t
Sndo Pma

o imp t e

aæpna

a

trrdaadão
co Esportivo Campo Compri- D. e Jorami Adão Damas· VERE A DORES . . . verdejantes, no solo de uma E com nós dois ficou o A SEMANA

Dado o caráter especial da reunião, deverão com- yggCE neae anâ
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/7M aOrS Roeresta, aindea tenra e aaco- BOM JEBUS, num misto de

parecer todos os secretários de Estado, diretores de o ilustre defensor do Sr. Moreno Portela, para dizer- erg a recordações do passado, na
Departamentos autònomos, dirigentes de autarquias e -lhe que o meu telegrama aprovado em Sessão ante- capelinha branca, na espar- confiança de um futuro sem-

de companhias mistas. A propósito, o governador Ney rior, para trBrecutivoinformar, sôbre serviçosoderope- sa.natureza, por entre 2924- pre juntos,.para tamh6m ve- 161idra MULBEREE 81mmHðES..-nom Norms
Braga fêz sentir que o comparecimento de todos os _4 rários e trator da P.M., QUE NAO FOI DENONCIA bras e quimeras e ao sorrir nerá-Lo, muito e muito, mais Benguel, Jece Valadão, Odete Lars -- Luigi Picchi, An
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pronunciamento imediatos, abrir a bôca e dizer mela dúzia de palavras? qu as in emperies atin- Rústia suprema, pedi-lhe que Colorido.giram de cheio, o singelo o levasse, para a sua Pátria, QUARTA-FEIRA - às 20 horas: VAIDADE QUE MATA --

C I NE J ó I A abrigo dessa imagem vene- a pátria dos anjos, das har- com Calen Gray, Grant Williams,
O governador Ney Braga irá dia 29 a Paranaguá y < mesNdetícia alv a ra a op c rável, o Velho avô trouxe-a, monias, das infinitas pure- Q A-

De
ho : ASW GmVin .S - com

prestigiar as comemorações do aniversário da cidade, gência de nossos espectadores, FIRMOU contrato com a mbém, para a sua Velha zas, dos cânticos divinais' SABADO As 20 horas e DOMINGO às 15 horas: TESOUBO
Durante a viagem, inspecionará os trabalhos de âs- METRO GOLDWIN MAYER e a PARAMOUNT, para morada, mas lhe erigiu, na E como o seu amor, a sua fé. SUBMARINO - com Joanne Dru, Mark Stevens, Robert
faltamento e retificação da ligação Marta-São Joäo da

--- dezenas de produções, devendo estreat dentro de pou¯ modéstia da sua vida e do os seus transportes pelo BOM Strauss. Cinemascope - Colorido.
Graciosa e inaugurará o trecho entre a BR-2 eo Alto coãs d nt

1
o îstes e tratos,Ma per seu lar um altarzinho, Vazio JESUS eram imensos, eter- DO GO 0 hor :CO O MÆabRE m Zé Trin-

da Serra da Graciosa dem, de magnifícância, mas chelo nos, ardentes, fervotosos. Pa' Filme Brasileiro.
de fé, repleto de esperan<jas.

DEBIL MENTAL IRRESPONSAVEL . .
Foi instalada, dia 26, a comarca de Cianorte, com Finalmente foi localizado o AUTOR da interrup-:=::::sdo goc
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para aquela cidade acompanhado de grande comitiva, vêzes nos deixou "na mäo" só para seu divertimento,
da qual fizeram parte o desembargador Antonio Fran- p// atirava uma bracatinga em cima dos fios de alta ten-
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ym CONSERTAM-SE PIAS USA-
"A eletricidade, seu fornecimento racional e DAS, ETO.

abundante, de longa data vem sendo o problema afli-
tivo e crucial do Paraná. Podemos dizer, mesmo do Es em eo andamen a camp a olític -

Rua Dr. Xavier da Silva -
Brasil, pois tôdas as regiões de nosso País, ressentem" anto os candidatos a prefeito como a vereador estao esquina com a Rua Barão
-se da falta da energia elétrica, principalmente para empenhados em atrair para si as simpatias do elei do Rio Branco S/N.6
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movimentaçâo de suas indústrias" - disse o ar. Ney torado. Veiculos são "en 1Lad" e naado CAMPO IARGO - Pr.
de Almeida Faria, presidente da Federação das Indús- madas em debmanda aose

outros lugares pûblicos fre-
trias do Parani, em oficio enviado à COPEL, a pro- 'gy g

guet'tadars
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p6sito do funcionamento da Usina de Emergência d0 Até o momento a. campanha tem transecrrido num , A &
Capanema . "De tão grande significação é a notícia -. ambiente de compreensão de forma educada, respeito

« A Moe a Moderna e nsta »
continua a citada correspondência - que não vacila- TOA

mútuo e espírito demoeÊ
a dos os candidatos e aos

mos em agradecer, não sðmente em nosso nome e de Fazemos votosmanapenham
nesse cuma de respeito X "Vamos traçar um coment rio como as coisas no mundo são boas em si, mas conjunto de proibig es, de barreiras äs

doom anh rd reaDirert iae, mas, eãm t dx me ve ad meo racelname
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nome da indústria paranaense, a comunicação que é tica CastagnoH, candidato a prefeito pelo me de país essencialmente cat61Ico, no mas muitas vêzes torna-se nocivo pela tanto, ser cristi niio é usar fita, o dis

do Estado e da Nação". o prefeito muntelp
politica do seu candidato, sentido da aceltaçiko da providência di- podemos distinguir dois tipos de moças: Crlato, compakar-se a vida de Crisf4
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DE CAMPO LAROO - Tatnbém a Cárnara Muni- . com tela de 23 polegadas esforços no sentido de vontade e carecem da humildade e sub- sacrificio. Säo as cat61icas pelo batismo, acovardou, frequentou o melo. O 1.

cipal de Campo Largo enviou ofício de congratulações poss disposillvo especici para "longo 6 de outubro proxi -
festas religiosas num dos dis- - missão à vontade de Deus. "Deus é para casarem na igreja que buseam a milagre ele o fez numa festa. Canver-

à COPEL pela instalação da Usina do Capanema. O
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refôrço no abastecunento permitiu o atendunento nor- o didato a prefeito pelo

stosa Não pudemos averi vida de uma pessoa mas Deus pode, correm a Cristo, não vão a festa, nem dando o exemplo, levando a Vida aos
atr C
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Após percorrer várias cidades da região setentrio. -
-- PARANA ambiente educago e de

passade só não notamos cristã? Na nossa sociedade atual en- mente na Igre34 o demðnio a enleva, junto. Cada um colociljuntil 16 4
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